

Премьер-министр Монголии выступил на Восточном экономическом форуме

Премьер-министр Монголии Л. Оюун-Эрдэнэ 8 сентября выступил на пленарном заседании VII Восточного экономического форума, который проводится во Владивостоке. Глава монгольского правительства рассказал о действующих программах развития Монголии и важности модернизации пограничных переходов между странами.

Во время своей речи Л. Оюун-Эрдэнэ заявил, что нынешний форум проходит в нелёгких условиях пандемии коронавируса и кризиса международных отношений. При этом премьер-министр отметил, что эти условия открывают для России и Монголии новые возможности. Об этом сообщает информационное агентство Монцамэ.

На форуме Л. Оюун-Эрдэнэ планирует представить основные программы, включенные в долгосрочную политику развития Монголии, такие как «Видение-2050» и «Новая политика восстановления».

«В 2020 году монгольское правительство приняло долгосрочную политику развития «Видение-2050». Эта программа направлена на расширение экономики страны в десять раз к 2050 году», — сообщил премьер-министр.



Монголия стремится стать одной из лидирующих стран в Азии по уровню социального развития, экономического роста и качества жизни граждан. Для этой цели и восстановления экономики правительство страны начало первый этап реализации «Новой политики восстановления».

По итогам программы ВВП Монголии увеличится как минимум в три раза, энергетические мощности увеличатся в 2,5 раза, пропускная способность пограничных портов увеличится также в три раза, а экспорт увеличится в два раза.

Также целью «Новой политики восстановления» является возрождение промышленного сектора страны. По словам премьер-министра, 92% экспорта Монголии приходится на добычу полезных ископаемых, из них 31% составляет экспорт медного концентратса, 30% — экспорт угля, 10% — золото и ещё 10% — железная руда.

Л. Оюун-Эрдэнэ отметил, что Монголия не имеет выхода к морю, поэтому для неё очень важно развитие пограничных пунктов.

«Сегодня в Монголии 42 сухопутных порта, 29 из них с Россией и 13 с Китаем.

Мы модернизируем погранпункты, учитывая стандарты стран-соседей и надеемся довести их до международного уровня», — сообщил премьер-министр.

Монгольское правительство ожидает, что при увеличении пропускной способности погранпунктов в три раза грузооборот между Монголией, Россией и Китаем также увеличится в три раза.



Премьер-министр сообщил, что во время «ВЭФ-2022» он провёл переговоры с руководством РЖД по строительству Восточной вертикальной железнодорожной линии. Этот проект соединит Россию, Монголию и КНР железной дорогой через территорию страны степей.

Кроме того, Монголия готова к сотрудничеству по крупномасштабным энергетическим проектам. По словам премьер-министра, с российской стороной уже ведутся переговоры по строительству ГЭС на реке Эгийн-Гол, а также по модернизации уже существующих энергообъектов.

«Монголия, с её обширной территорией, обладает потенциалом не только для обеспечения внутренних энергоносителей, но и для того, чтобы стать экспортером», — сообщил Л. Оюун-Эрдэнэ.

Ранее по теме:

Итоги встречи Владимира Путина и премьер-министра Монголии

«Союз Восток»: Монголия продолжает верить в газопровод вопреки большим сомнениям



Фото: Монцамэ

Автор: Денис Большаков © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, МОНГОЛИЯ, РОССИЯ
🕒 19927 08.09.2022, 18:56

URL: <https://babr24.com/?IDE=234413> Bytes: 3705 / 3208 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:

bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Денис
Большаков.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)